
Άμεση αθώωση των μελών του κινήματος που δικάζονται στις 23/9

Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ
ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ

ΘΕΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
καλεί όλους/ες στο
Δικαστικό Μέγαρο

Θεσσαλονίκης,
τη Δευτέρα 23/9, 9π.μ.,

για να δηλώσουμε την αλληλεγγύη μας
στους δυο αγωνιστές ενάντια στους πλειστηριασμούς

που δικάζονται
και να απαιτήσουμε την αθώωσή τους

Ενώ έχουν ήδη προγραμματιστεί 15.000 πλειστηριασμοί –στην πλειοψηφία τους λαϊκής περιουσίας– μέχρι
τέλος της χρονιάς και οι εξώσεις φτωχών και ανυπεράσπιστων συμπολιτών μας από τα σπίτια τους
συνεχώς πληθαίνουν, οι δίκες εναντίον αγωνιστών του κινήματος κατά των πλειστηριασμών λαϊκής
κατοικίας καλά κρατούν.

Έτσι, τη Δευτέρα 23/9/24 θα βρεθούν για άλλη μια φορά στο εδώλιο του κατηγορουμένου για τη
συμμετοχή τους στους αγώνες για την υπεράσπιση της λαϊκής κατοικίας ο δάσκαλος Ηλίας Σμήλιος,
γραμματέας του Ζ΄ Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Θεσσαλονίκης και Δημοτικός Σύμβουλος Αμπελοκήπων-
Μενεμένης και ο δικηγόρος Ζήσης Κλεισιάρης, πρ. μέλος του Δ.Σ. του Δικηγορικού Συλλόγου
Θεσσαλονίκης, οι οποίοι έχουν ασκήσει έφεση στην πρωτόδικη απόφαση του Ιουνίου του 2022, με την
οποία καταδικάστηκαν σε 10 μήνες με τριετή αναστολή από το τριμελές εφετείο πλημμελημάτων,
για τη συμμετοχή τους στην κινητοποίηση του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
τον Ιούνιο του 2017, για σωθούν δυο σπίτια λαϊκών οικογενειών από τα κοράκια των
τραπεζών και των funds. Παρόλο που το σαθρό κατηγορητήριο αποδομήθηκε στη δίκη, παρόλο που
εμφανίστηκε μόνο ένας μάρτυρας κατηγορίας (αστυνομικός), παρόλο που με βάση την κατάθεσή του δεν
εμφανίστηκε ούτε ένας για να συμμετάσχει στον πλειστηριασμό, παρόλο που ούτε “παράνομη βία”
ασκήθηκε όπως προέκυψε και από όλη τη διαδικασία της δίκης, εισαγγελέας και η δικαστική έδρα
προχώρησαν σε καταδικαστική απόφαση.

Είναι φανερός ο πολιτικός χαρακτήρας της καταδικαστικής απόφασης, όσο και της επερχόμενης δίκης.
Εκφράζουν τον γενικευμένο αυταρχισμό και την πολιτική καταστολής των κοινωνικών αγώνων, με
απώτερο στόχο να επικρατήσει ο φόβος και η υποταγή του λαού απέναντι στην κοινωνική βαρβαρότητα.
Η κυβέρνηση μας θέλει σκυφτούς και συμβιβασμένους απέναντι στη φτώχεια, στην εκμετάλλευση, τις
ιδιωτικοποιήσεις, τη λεηλασία της λαϊκής περιουσίας, του δημόσιου και φυσικού πλούτου, αλλά και την
κοινωνική καταβύθιση, τον κίνδυνο του πολέμου και την απειλή του φασισμού-ρατσισμού.

Η δίκη των δυο αγωνιστών μας αφορά όλους κι όλες, όπως αφορά κάθε άνθρωπο που βλέπει
την απειλή για το ψωμί, την ελευθερία και την αξιοπρέπεια, που επιβάλλεται από την
αντιλαϊκή κυβερνητική πολιτική. Πολύ περισσότερο όταν στις μέρες μας οι πλειστηριασμοί
και οι εξώσεις πολλαπλασιάζονται σε φτωχογειτονιές και χωριά σε όλη την Ελλάδα.

Δεν μπορεί να γίνει αποδεκτό να δικάζονται και να καταδικάζονται όσοι αγωνίστηκαν για τη λαϊκή
κατοικία, ενώ έχουν ασυλία όσοι καταληστεύουν το λαϊκό εισόδημα και τα δημόσια αγαθά, όπως και τα
κοράκια των τραπεζών και των funds.

Η συμπαράσταση και αλληλεγγύη μας είναι υπόθεση δεμένη με την υπεράσπιση των δημοκρατικών
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ελευθεριών και κοινωνικών δικαιωμάτων. Άλλωστε αυτή είναι μόνο η πρώτη φετινή δίκη για την υπόθεση
των πλειστηριασμών, καθώς ακολουθεί κι άλλη στις αρχές του Οκτώβρη κι άλλες για την υπεράσπιση των
λαϊκών δικαιωμάτων στο επόμενο διάστημα στην πόλη μας.

Στηρίζουμε το κίνημα για την προστασία της λαϊκής κατοικίας και τη διεκδίκηση για κατάργηση όλου του
νομοθετικού πλαισίου των πλειστηριασμών από το 2015 μέχρι σήμερα, παράλληλα με τη νομοθέτηση του
ακατάσχετου της πρώτης κατοικίας, αλλά και τη διαγραφή των λαϊκών χρεών προς τράπεζες, κράτος,
δήμους και (πρώην) ΔΕΚΟ.

Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΑΛΟΝΙΚΗΣ καλεί όλους/ες στο Δικαστικό Μέγαρο
Θεσσαλονίκης τη Δευτέρα 23 του Σεπτέμβρη, στις 9π.μ. να δηλώσουμε την αλληλεγγύη μας
στους δυο αγωνιστές ενάντια στους πλειστηριασμούς που δικάζονται, να απαιτήσουμε την
αθώωσή τους και να διατρανώσουμε την αποφασιστικότητά μας να αγωνιστούμε ενάντια στη
λεηλασία της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας, όπως κάναμε και πρόσφατα για άλλη μια φορά
έξω από τα γραφεία της DoValue.

ΚΑΝΕΝΑ ΣΠΙΤΙ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ FUNDS – ΤΡΑΠΕΖΙΤΗ!


